Guayaquil, a 12 de Enero del 2004

Señor Doctor:
GONZALO VICTOR SIERRA BRIONES
Ciudad.

W 1269

PAET. 1261-11-04

Estimado Doctor:

La Junta Extraordinaria de Socios de CORPORACION DE EDUCACION POSGRADO (COEPO) S.A. reunida hoy 12 de Enero del 2.004 de conformidad a lo expresamente señalado en el Art. 16 en concordancia con el Art. 24 y Articulo 20 de los Estatutos de la mencionada Sociedad Anónima actuando como Secretario ad – hoc el Dr. Hector Agustín Ribadeneira Candel y teniendo como único punto a tratarse la designación de PRESIDENTE y GERENTE de CORPORACION DE EDUCACION POSGRADO (COEPO) S.A, le han designado PRESIDENTE de CORPORACION DE EDUCACION POSGRADO (COEPO)S.A, por el período de DOS AÑOS, y por lo tanto tendrá dentro de sus atribuciones la representación Legal, Judicial y extrajudicial individual o conjuntamente con el GERENTE de la citada Compañía.

CORPORACION DE EDUCACION POSGRADO (COEPO) S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada por el señor Abogado NELSON CARRION CARRION, Notario Décimo Noveno del Cantón Guayaquil – Encargado – con fecha 22 de Septiembre del 2003. Dicha constitución fue aprobada por la Superintendencia de Compañías de Guayaquil, mediante resolución # 03-G-IJ-0007579 de fecha 08 de Diciembre del 2.003 y fue inscrita en el Registro mercantil de Guayaquil de fojas 1261 a 1284 número 158 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 199 del Repertorio, el 08 de Enero del 2.004.

Lo que comunicamos para efectos legales.

Dr. Hector Agustín Ribadeneira Candel

Secretario Ad hoc CC. 0900009846

Guayaquil 12 de Enero del 2004.

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE CORPORACION DE EDUCACION POSGRADO (COEPO) S.A..

Dr. GONZALO VICTOR SIERRA BRIONES

CC. 090316269-1

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía CORPORACION DE EDUCACION POSGRADO (COEPO) S.A., a favor de GONZALO VICTOR SIERRA BRIONES, de fojas 6.143 a 6.145, Registro Mercantil número 919, Repertorio número 1.567.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veinte y dos de Enero del dos mil cuatro.-

> AB. ZOILÁ CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL **DELEGADA**

ORDEN: 86166

LEGAL: LEONARDO STAGG AMANUESE : CARLOS ESCOBAR COMPUTO: CARLOS ESCOBAR ANOTACION/RAZON: OFIR NAZARENO

REVISADO POR